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Διόνυσος  19/11/2015 
 

ΘΕΜΑ: Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Διονύσου 
εγκαινίασε  ο Δήμαρχος  Διονύσης Ζαμάνης. 

 Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, το οποίο θα στεγάζεται στο 

Δημοτικό Κατάστημα της Σταμάτας, εγκαινίασε την Τετάρτη 18 Νοεμβρίου, ο Δήμαρχος  

Διονύσης Ζαμάνης παρουσία αιρετών και εκπροσώπων της Περιφέρειας, της Πολιτικής 

Προστασίας, των Σωμάτων Ασφαλείας και των Εθελοντών της Πολιτικής Προστασίας 

του Δήμου.  

 

Μετά  την τελετή του Αγιασμού ο κ. Δ. Ζαμάνης  στην ομιλία του, αναφέρθηκε 

μεταξύ άλλων, στη μεγάλη σημασία της ίδρυσης του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας 

του Δήμου,  το οποίο θα έχει ρόλο οργανωτικό και σε τοπικό επίπεδο συντονιστικό των 

Εθελοντικών Κλιμακίων της Πολιτικής Προστασίας. Αφού εξήρε το έργο των Εθελοντών, 

τόνισε ότι η Δημοτική Αρχή αναγνωρίζει το έργο τους, υποστηρίζει έμπρακτα τις 

προσπάθειές τους  και η ίδρυση του Γραφείου έχει στόχο την πιο έγκαιρη και 

αποτελεσματική δράση τους, προς όφελος των πολιτών. «Η επιλογή του τόπου δεν έγινε 

τυχαία» επεσήμανε, «αφού βρίσκεται στο κέντρο του Δήμου και επιχειρησιακά θεωρείται 

ο πιο κατάλληλος. Θέλαμε επίσης να τιμήσουμε τη Σταμάτα που είναι η παλαιότερη 

Δημοτική Κοινότητα του Δήμου μας. Ενισχύουμε και βελτιώνουμε συνεχώς τις 

υπάρχουσες  δομές και δημιουργούμε νέες, με απώτερο στόχο να προσφέρουμε στους 

δημότες καλύτερες υπηρεσίες. Η ίδρυση του  Γραφείου Πολιτικής Προστασίας θα 

συνδράμει στην καλύτερη αντιμετώπιση των έκτακτων περιστατικών και  των ακραίων 

καιρικών φαινομένων, ώστε οι πολίτες να έχουν μεγαλύτερη ασφάλεια».  
 
Ο εντεταλμένος  Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Παναγιώτης 

Τσούκας,  στον χαιρετισμό του ανέφερε ότι το νέο Γραφείο θα συμβάλλει αποφασιστικά 
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στην πιο εύρυθμη λειτουργία της Πολιτικής Προστασίας και την πιο οργανωμένη 
αντιμετώπιση των συμβάντων κατά την αντιπυρική αλλά και την χειμερινή περίοδο. 
Τέλος ευχήθηκε καλή συνεργασία και  να υπάρχει μία χρονιά με λιγότερα προβλήματα. 
   

Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν οι  Αντιδήμαρχοι, Οικονομικής Διαχείρισης και 
εντεταλμένη Σύμβουλος Δημ. Ενότητας Ροδόπολης  Στέλλα – Σοφία Μαγγίνα, 
 Στρατηγικού Σχεδιασμού & Ανάπτυξης Ηλίας Υφαντής, η εντεταλμένη Σύμβουλος 
Περιβάλλοντος & Πρασίνου και Δημ. Ενότητας Σταμάτας Αγγελική Πέππα, η 
εντεταλμένη Σύμβουλος Πολεοδομίας και Δημ. Ενότητας Αγίου Στεφάνου Καλλιόπη 
Ταουξή- Χριστιανίδη, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων, Διονύσου Αναστάσιος 
Μπάσης, Δροσιάς Χρήστος Ποτίδης, Κρυονερίου Δημήτρης Χριστόπουλος , 
Σταμάτας Ευάγγελος Πέππας, ο εκπρόσωπος της Πολιτικής Προστασίας της  
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ανατολικής Αττικής  Αν. Γιώτης, ο εκπρόσωπος του 
Συνδέσμου Πάρνηθας Β. Λαζάρου, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αθηνών, 
αρχιπύραρχος Μιχ. Ανδριόπουλος, ο Διοικητής του Κέντρου Επιχειρήσεων Πολιτικής  
Προστασίας, αρχιπύραρχος  Δ. Ραπανάκης, ο  Διοικητής  του  9ου  Π.Σ.  Αθηνών, 
αντιπύραρχος  Ηλ. Τσαπούρας, ο Προϊστάμενος του Γραφείου Κίνησης Αθηνών, 
επιπυραγός Πέτ.  Μπούγιας, ο Υπαστυνόμος Α’  Θεοδ. Κατσάπης , ως εκπρόσωπος  
του Τμήματος Τροχαίας Κηφισιάς, ο Ταγματάρχης Δημ. Ταμβάκης  και ο  
Ανθυπασπιστής Δημ.  Δημόπουλος, ως εκπρόσωποι της 651 ΑΒΥΠ, ο Πρόεδρος  του  
Συλλόγου Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Αγ. Στεφάνου  Γ. Χριστιανίδης, ο  
Πρόεδρος του Συλλόγου Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Διονύσου Δ. Πιτιανούδης, ο  
Πρόεδρος του Σωματείου Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπυρόσβεσης και Διάσωσης 
Ροδόπολης Αλ.  Σπυρόπουλος και οι Ι. Μαυράκης  και  Γ. Φάμελος ως  εκπρόσωποι  
του Συλλόγου Πολιτικής Προστασίας Εθελοντών Κρυονερίου. 
 


